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IIponmopiinoHa/IbHbIE OTPE3KU

Onpenenenne: OTPE3KU HA3BIBAIOTCA [IPOIOPIIMOHATIBHBIMH,
eCJIN IIPONOPIUOHAIbHBI UX JIJINHBI
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[IponopunoHasbHbl M oTpe3ku AB u C/Jl
oTpe3KkaM EK 1 HT, ecaun

a) AB = 15, C/l = 2,5, EK = 3, HT=0,5:
6) AB = 12, CAl = 3,5, EK = 36, HT= 5:

8) AB =24, C/1=2,5, EK = 12, HT= 5?



[IponoprroHAIBHBI JIU, N300PaKEHHBIE HA PUCYHKE, OTPE3KHU:
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6) AB, BC, CIl u MM,, MM, MM,



IIponmopumoHaJbHBIE OTPE3KM (CBOMCTBO)

buccekrprca TpeyrojbHUKa JICIUT MPOTHUBONOI0XKHYI CTOPOHY Ha

OTPE3KH, ITPOITOPIIMOHAIIBHBIE TTPUIICKAIUM CTOPOHAM
TPEYTOJIbHUKA

A HaHo: pABC, All — BuccekTpuca
[okasatb: A4 AN

A4 AN

[loka3zaTenbCTBO.
. ecnn ALl — buccekTtpuca yrna A, 1o <1 = <2, 3HauuT,
H B n C TpeyronsHukn AB n AC[1 umeroT no pasHomy yrny,

chnegoBaTtesibHO, SAAA 14‘/1‘ 14‘14 M

[MpoBegem BbicoTy AH. AH - obwas ana TpeyronsHnkos AB n AL1C S i _ A4

- S.o. AN
A4 A4 ée A4 NA AN
AN AN’ A4 AN
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Ecau 6 mpeyeojibHUKax 6ce y2jiibl Coomeemcme€eHHO
PA6HbBL, MO CHMOPOHDBL, Jiércauiue nanpomue paeHblx

yenoe, Hazviearomcs CXO/JACTBCHHBIMU

A C A C

Ilycmv ¢ mpeyzonvnukax ABCu A B C, yenot
COOMEEemCmEeHHO PAGHbI

ToABu A,B ,BCu B ,C,CA u C A, -cxoocmeennvie



J/IBa TPEYIroJbHUKA HA3BIBAKOTCH HOT00HbBIMU,
ecjin ux yaibl coomeemcme€eHHO pAéHbl U CMOPOHDbBI
00HO020 MPEY20abHUKA RPONOPUUOHAIbHDI
CX0OCMBEHHBIM CHLOPOHAM OPY2020 MPEY20abHUKA

AB  BC  AC
AIBI BICI AICI
ulA=/LA;/2B=/B; ZC=ZC,

k

K- koadpummenT momoous



Ilogo0HBIE TPEYIOJIbHUKH

(CBOMCTBO)

AABC ~ pABC,
A4 AN AN
< A‘lA‘l "41]\71 "4‘1]\71
6LA=/A;/A=/A; /N = 2N,

k
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B, AAB.C.~AABC
AA AN, AN, 1
A C 1‘}—11_11——

! ! A4 AN AN k
eLA =LA /A = LA, /N, = /N




Pemin 3agaumn

1. Hawngute CTOPOHLI TpeyronbHmMKa A1B1C1 nogo6bHoro TpeyronbHUKy ABC, ecnu
AB =4 AC=12,BC =20, k =4.

2. Hangute ctopoHbl TpeyronbHuka A, B, C. nogobHoro TpeyronsHuky ABC, ecnu

AB=4,AC=12,BC=20,k=l :

4

3. TpeyronbHukn ABC 1 A.B,C, nogo6Hsbl. 1o AaHHbIM Ha YepTexxe Hangute
HEU3BECTHblE CTOPOHbLI TPEYroSIbHNKOB

B
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Teopema 1. OrHowerHue nepumeTpoe nopobHLIX TpeyronsHUKOS

POBHO KO3P P UUMEHTY nopobua.

K - Oavo: A MKE ™~ AABC,
K —ko3® & mumneHT
nogotua.
E C
M A .D.c:(xasaTb: Puke: PaBce
JloKa3aTenbLTRO:!

T. k. noycnosuw /AMKE ~ AABC, k—ko3 @ mumeHT nogobus, 1o

MK KE ME
AB— BC = RC—: : 3HauuT, MK=k-AB.KE=k-BC, ME=k-AC.

Puke = MK + KE + ME=k-AB + k-BC +k-AC=k- (AB + BC + AC) = k-
PaBc-
3HauuT, Pyke: Page = K

= = -



Teopema 2. OtHo weHue nnowapei nopobHeIx TpeyronsHUKkoe
poEHO KeappaTy Ko3@@uuMeHTa nopobus.

Nauo: A\ MKE ~ AABC,

K—Ko3d @ MUMeHT
noaobuA.
ﬂi)l(a:iaTb SMKE - SaBc =

[ oKka3aTenbCTBO:

T. k. noycnosuw /AMKE ~ AABC, k— k03 ® uumesT nogobua, To

M=,A MK ME

LM=LR o= — 35 =K 3HaunT, MK= k-AB, ME = k-AC.
" MK-ME  KAB- k-AC

—MKE: = — K




Peu 3agaum
1. JIB€ CXOOCTBEHHBIC CTOPOHBI IIOJOOHBIX

TPEYIOJLHUKOB PaBHBI 13CM 1 6¢CM.
IleprumeTp BTOpOro TpEyrojibHUKA paBeH
15cMm. HemMy paBeH nepuMeETp MEPBOTO
TPEYrOJbHUKA?



2. JIBE CXOJCTBEHHBIE CTOPOHBI NOAOOHBIX
TPEYIOJILHUKOB PaBHBI 3CM U 4 CM.
[ 1omags BTOpOro TpeyrojibHUKa paBHa

9cm’. UeMy paBHa IIJIOIIAAb IEPBOTO
TPEYroJIbHUKA?



3. JIB€ CXOACTBEHHBIC CTOPOHBI IIOJOOHBIX
TPEYIOJLHUKOB PaBHBI 3CM U 6 CM.
I L1o1mags BTOpOro TpeyrojibHUKa paBHa
32cm?. YUemy paBHA ILIOMIAAb IEPBOTO
TPEYrOJbHUKA



4. I1nomany AByX IMOJOOHBIX
TPEYTOIbHHUKOB PaBHBI 12cM” U 48cm?.
OHa U3 CTOPOH IEPBOTO TPEYTOJIbHUKA
paBHa 4 cM. UeMy paBHaA CXOJICTBECHHAs
CTOPOHA BTOPOTO TPEYTOJIbHUKA?






Jlomamnaee 3aganue: m. 56 - 58, B. 1 —4 ¢c160
Ne 533, 534(B), 536(0), 537



| (4eHb HHTEPECHO

= [o nereHae Panec UsMepun BbICOTY oAHOU U3 ErmneTckux nupamMmua,
= Ucnonb3ya MeTo4 NoaoOuUsA TpeyronbHUKOB

: BbicoTa wecTa - 4 JIOKTH
“ B ANvHa TeHN WecTa - 6 NIoKTeH
AnuHa TeHn nupamugbl - 200
JNIOKTEen

», . [npu6bnuanTennHo 133,3 nokra (133 1/3)]
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